ΤΡΑΠΕΖΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ
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16100.Zt0 dthavd oyfjpa divoviar 611 AE
AT =4,ET =2, AE=6, BE =15 ka1 BA = 12.

BA AE BE

AT’ET AE’

B) Na omodsiete 6t ta tpiyove AET kat BEA sivat 6pota.

) Na Gopmhnpdosts Tig akdrovbsg 1G6TTEG 01 OToiEg TPOKVITOLY
amd My opo1éTTe. TV Tprydvey AET kat BEA kot va
Q1T0LOY|GETE TV AnGVTNGT| GOg -
A iy AET

) Na vnohoyiosts tovg Aoyovg ——
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16113.Aivetar to tpamilio ABTA pe AB // AT, E onpsio toprig

A5 8
v Saydviov, AE =6, AB =8, TE = 15 xat AE = 10. ~
@) No anodsiters 61t ta tpiyeva AEB xat TEA sivai dpota.
0

B) Na ypéyste my avaloyia tev opshoyey mhevpev Tovg.
) Na vrokoyiots t tuiipata BE xai TA.
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21149.%¢ xbrho kévipov O kat axtivag R Bewpodpe
Sudpstpo AB Kot onpsio T tov kbKAov TéT010

Gote BAT =30, 6nag ¢aivetat 670 Gyfjua.

AvBT =2, t61e:

) N vrokoyiosts:

i. Tnv axtiva R.

ii. To prikog g mhevpdg AT.

B) Oswpovps onusio A oy mpoéktacn mg BT tétowo
Gote TA = 6. Na sEetdoete av 1o tuipa AA spdntstor
70V KKAOL 670 onusio A. Not 01T10A0Y{0ETe TV 0nGvINGT| Gog.
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18559.%10 Tpiyevo ABT tov durhavob oyfjuatog n dudpscog
mov avuiotoysi omy whsvpé BT &st wikog 3 ko1 mhevpd
AT sivot fon pe 4. Av BE=S, t6te:
) No anodsitets 6t n Siapscog AE sivar késm oy mhevpd AT.
B) i. N dicatohoyriosts ot (ABE)~(ATE).
ii. No. vohoyioets 10 suBud6 tov TpryGvov ABT.
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21192.Aivetar tetaprordhio OAB kévipov O kat axtivag R. -

Av 0 xKhog Kévipov B Kat axivag R téuvet 1o 1650 ABoto onpsio T

omag 6To G, TOTE:

) No anodeitere 61t T Tpiyevo OBT sivat 166mAEvpo Ko T0 kg Lo
o - _mR

Tov 16g0v Bl eivan £ = 5=

TR

e

B) Na amodsitsts 6m 0 pixog tov t6&0v AT sivar (

«7) Nat vrohoyicete Ty mepiiETpo Tov HEWToYpappion Tptydvoy OAT mov amotehsitar o To
suBdypappo tpfua OA kot ta t6&a AT kot O .





